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 ايم: هاي عطفي و فصلي استفاده كرده از تركيبـ » 3« گزينه -1

 

p q p q p q p q

T T T T T T

T F T T F F

F T T F T F

F F F F F F

 

  

  

{
T

( p q) r ( F T) r (T T) r T r T          : :   

r شد چه نادرست جواب هميشه درست است و وابسته به چه درست باr .نيست  

  ها) (متوسط)  ها و تركيب گزاره (اكبري) (فصل اول ـ درس اول ـ گزاره

  كتاب درسي داريم:  9صفحه » الف«ـ با توجه به مثال » 1«گزينه  - 2
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  ها) (دشوار) ها و تركيب گزاره (اكبري) (فصل اول ـ درس اول ـ گزاره

fـ تابع» 2«گزينه  - 3 : A B
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Rكه در آن  {C} ازاي هر مقداري، فقط يك خروجي دارد كه  نامند. تابع ثابت به تابع ثابت مي ،برد تابع است

  باشد:  مي Cبرابر 
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  (اكبري) (فصل دوم ـ درس اول ـ توابع ثابت) (متوسط)

xباشد كه فقط در محدوده ـ تابع رسم شده از دو بخش تشكيل شده است. بخش راست يك تابع ثابت مي» 4«گزينه  - 4    قابل قبول است: 2
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  اي) (متوسط)  (اكبري) (فصل دوم ـ درس اول ـ توابع چند ضابطه

  (اكبري) (فصل دوم ـ درس اول ـ تابع هماني) (آسان)بت فقط يك عضو دارد نه تابع هماني نادرست است: چون برد تابع ثا» 2«ـ فقط گزينه » 2«گزينه  - 5

fدست آوردن عددي ثابت است. براي به ،اي است كه در هر ضابطه مقدار تابع ـ تابع پلكاني، يك تابع چند ضابطه» 3«گزينه  - 6 ( بايد از ضـابطه   3(
xدر محدوده 3پايين استفاده كنيم چون   fدست آوردن قرار دارد. براي به 1 ( xدر محـدوده  1كنيم چون  نيز از ضابطه بالا استفاده مي 1(  1 

  قرار دارد. بنابراين داريم:
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fـ تابع» 1«گزينه  - 7 (x) sign(x) شود: صورت زير تعريف مي نامند كه به را تابع علامت مي  
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  (اكبري) (فصل دوم ـ درس دوم ـ توابع پلكاني و قدرمطلقي) (متوسط) 

kو kخود همان عدد و به تمام اعداد ميان دو عدد صحيح متوالي  kصحيح ـ تابعي را كه به هر عدد » 4«گزينه  - 8  را نسـبت   k، عدد صـحيح  1
g(x)نامند. ضابطه اين تابع با دهد، تابع جزء صحيح مي مي [x] شود، بنابراين داريم:  معرفي مي 
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  (اكبري) (فصل دوم ـ درس دوم ـ توابع پلكاني و قدرمطلقي) (دشوار) 

[x]ـ اگر» 2«گزينه  - 9 k گاه باشد آنk x k    است.  1
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  (اكبري) (فصل دوم ـ درس دوم ـ توابع پلكاني و قدر مطلقي) (آسان) 

 ـ با توجه به تعريف قدرمطلق:» 3«گزينه  -10
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